

中秋團圓傳親情 千人懇親倍溫馨

時值中秋節前夕，為使收容人紓解思鄉情懷，臺北監獄於 108 年 9 月 9 日至 12 日擴大舉辦面對面懇親活動，讓許多未曾與過懇親的收容人，有和家人近距離傾訴思念的機會。

親情是幫助收容人改過遷善最好的催化劑，本監期望透過親情連結，能夠開啟收容人心中最柔軟的那扇窗，所以特別在今年中秋節前夕擴大



辦理懇親活動，從原本的 3 天 6 梯次增加至 4 天 8 梯次，參加人數從過去四百多個家庭增加至千組以上，期望在懇親過程中增進親情互動，使收容人感受家人傳遞的關心和溫度。

謝典獄長琨琦致詞時提到，擴大辦理面對面懇親是希望能讓收容人每年至少都能有一次與親人團聚的機會。此外，針對有悛悔實據提報假釋的收容人，監方也將從寬審核陳報，讓他們有機會盡早回歸家庭。本次懇親會場展示「舞墨高牆」書法藝術展收容人作品，讓家屬能近距離欣賞，另安排樂隊同學演奏中秋應景歌曲「月亮代表我的心」，讓現場氛圍格外溫馨，緊接著一首現場 LIVE 演唱茄子蛋樂團金曲「浪子回頭」，詮釋了所有收容人心聲。





會場到處可見溫馨感動的畫面，使收容人在愛的氣氛裡感受到家人傳遞的溫度，藉由家庭支持力量穩定服刑情緒，堅定其未來重返社會的信心。